

7 СЕН 1971

г. Уфа

Газета №

Завтра

в помещении Русского драмтеатра спектаклем по пьесе А. Кузнецова «Московские канникулы» начинает свои гастроли в Уфе Казанский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Вчера в аэропорту после теплой встречи, устроенной казанцам представителями обкома и горкома ВЛКСМ, Министерства культуры БАССР и русского драмтеатра, наш корреспондент И. Гальперин попросил ответить на несколько вопросов главного режиссера ТЮЗа Феликса Григорьевича Григорьяна.

— На какого зрителя рассчитаны спектакли, которые вы привезли с собой?

— Наши спектакли предназначены для трех возрастных групп. (А вообще к нам ходят зрители в возрасте от шести до шестидесяти). «Ищи ветра в поле», «Иван-да-Марья», героическая фантазия «Волшебный пароль» — для школьников до шестого класса. Особое внимание мы обращаем на репертуар для детей среднего школьного возраста, ведь именно в этом возрасте формируется характер человека. Мы привезли в Уфу «Синюю ворону» Радия Погодина. За этот спектакль мы получили диплом первой степени на одном из конкурсов. Еще 7—8-классникам предназначены «Приключения

барона Мюнхаузена в России» В. Лившица. В своей работе для старшеклассников и просто взрослых мы ориентируемся как на классический, так и на современный репертуар. Есть у нас даже пьесы, включенные в школьную программу: «Женитьба» Гоголя, «Недоросль» Фонвизина. Правда, последняя пьеса решена нами отнюдь не в академическом духе. Уфимцы увидят, кроме этого, постановку испанской классической пьесы «Живой портрет» и «Дом под солнцем» Г. Ян.

— Что из себя представляет ваш театр? Его актеры?

— Казанскому ТЮЗу более тридцати лет. Сейчас основу его труппы составляют выпускники Казанского училища искусств в возрасте от двадцати и старше. Хотя в нашем театре за время его существования уже сменилось несколько поколений, в нем до сих пор служат искусству представители старой гвардии, актеры Сталинградского ТЮЗа, во время войны пешком по снегу пришедшие в Казань: народная артистка Татарии, заслуженная артистка РСФСР Т. И. Неменко-Бобковская, недавно награжденная орденом Трудового Красного Знамени, заслуженная артистка ТАССР А. М. Пешкова, заслуженный артист Татарии Б. З. Роскин.

— Ваш театр впервые в Уфе?

— Нет, много лет назад, как рассказывают старожилы, Казанский ТЮЗ с большим успехом гастролировал в столице Башкирии.